

# 创新创业 互联互通

## 2016中国新密互联网+双创峰会大咖云集,收效颇丰

日前,由新密市人民政府主办的中国新密互联网+双创峰会如期举行。本次峰会以“互联互通·创业创新”为主题,旨在普及互联网知识、巩固新密市“互联网+”发展基础、提高公共服务能力、缩小城乡差别,加快推进新密市县域互联网+的全面发展。

参加本次峰会的有郑州市政府副秘书长李杰、郑州市商

务局副局长刘天启、郑州市商务局电商处处长张俊涛、新密市委书记蒿铁群、新密市长张红伟、新密市四大班子领导,另外本次大会也让新密市各界企业家齐聚一堂,共同见证新密市互联网+的发展成果。

会上,新密市委书记蒿铁群上台致辞,高度肯定了新密市发展“互联网+”的重要意义以及发展农村电子商务的必要

性和迫切性,通过对新密市互联网发展现状的全面分析,指出新密市政府下一步将对农村电子商务的发展加大政策支持力度。

据悉,本次“互联互通·创新创业”2016中国新密互联网+双创峰会上,新密市人民政府与苏宁、新华网、河南云联乡村、云书网,分别签订了战略合作协议;颐高集团和新

密家居建材城、义乌吉茂跨境电商产业园、杭州甲骨文科技有限公司正式签约;新密市同赢电子商务产业园与杭州天涯若比邻公司也纷纷达成战略合作。

据了解,峰会共由上午场的主论坛和下午场的两个并行分论坛共同组成,分论坛主要以传统企业互联网渠道转型之路及农村电商发展探索

为主题展开。此次峰会的召开将激发新密市广大干部群众攻坚克难、改革创新的斗志和干劲,加快推进“互联网+”行动,这有利于形成新的经济增长点、加快经济转型升级、提高居民福利水平、增强全市创新能力、提升新密市整体经济发展水平方面等,都将发挥积极的作用。

新密播报 孙浩

# 民心是最大的政治 正义是最强的力量

## 新密市纪委召开四届六次全体(扩大)会议



会议现场

日前,新密市纪委召开四届六次全体(扩大)会议,总结2015年纪律检查工作,研究部署2016年工作任务。新密市领导蒿铁群、张红伟、李芳、王玉枝、桑萌莉、薛晓军、付建峰、辛绍河、史启新、虎荣鑫、曹红学、李婷等出席会议。

新密市委书记蒿铁群作重要讲话,新密市委常委、纪委书记薛晓军向全会作工作报告。

会议确定了2016年新密市党风廉政建设和反腐败工作的总体要求:全面贯彻党的十八大和十八届三、四、五中全会精神,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,按照十八届中央纪委六次全会、省纪委九届六次全会、郑州市纪委十届六次全会和新密市委四届九次、十次全会部署,保持坚强政治定力,坚持全面从严治党,严明纪律规矩,聚焦主业主责,深化标本兼治,突出纪律审查,突出作风建设,突出抓早抓小,

着力解决群众身边的不正之风和腐败问题,着力打造忠诚干净担当的纪检监察队伍,坚决遏制腐败,不断取得党风廉政建设和反腐败工作新成效。

蒿铁群指出,民心是最大的政治,正义是最强的力量。党的十八大以来,以习总书记为核心的党中央,着眼于新的形势任务,坚持把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局,深入推进党风廉政建设和反腐败工作,取得一系列重大成效,进一步增强了人民群众对党的信任和支持。我们一定要提升认识站位,切实增强思想行动自觉;聚焦中心任务,持续深化党风廉政建设和反腐败工作,要站在战略和全局的高度,坚决付诸行动,营造良好的政治生态环境。

蒿铁群强调,要驰而不息狠抓作风建设,坚决纠正“四风”顽疾,让落实“八项规定”成为常态;要精准把握监督执纪“四种形态”,切实将纪律和规

矩挺在前面;要营造良好的家风、党风;要下沉传导压力,加快推进从严治党向基层延伸,向发生在群众身边的不正之风和腐败问题聚焦发力;要着力解决不作为乱作为问题,治“庸官”,抓落实,形成敢于担当、奋发有为的精神状态;要强化标本兼治,建设良好政治生态;要尊崇党章,深入学习贯彻《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》,要努力践行《准则》规定,时刻把《条例》当作为政底线,做到明荣辱、知敬畏,心有所戒、行有所止;要肩负起全面从严治党的主体责任,切实做到履职尽责,认真履行“一岗双责”,严格责任追究,让失责必问成为常态。要通过进一步加强全市党风廉政建设和反腐败工作,营造风清气正的干事创业氛围。

新密播报 孙浩  
通讯员 李燕飞 文/图

## 郑州财经技师学院 新校区项目落户新密

新密市人民政府 郑州市供销社 郑州财经技师学院新校区建设项目签约仪式



签约现场

近日,新密市与郑州市供销社就郑州财经技师学院新校区建设项目举行签约仪式。市领导蒿铁群、张红伟、李芳、王玉枝、桑萌莉、辛绍河、李松涛出席签约仪式。

新密市委书记蒿铁群指出,该项目落地建设对于进一步优化新密市城北组团资源配置和功能布局、助力袁庄乃至城区发展具有积极作用,他要求袁庄乡和各有关部门

要积极沟通、主动对接、全过程、全方位提供优质高效服务,尽快启动相关程序和手续办理,力争项目早日开工、早日建成。

新密市委副书记、市长张红伟与郑州市供销社主任刘五一签订项目合作协议;袁庄乡和郑州财经技师学院负责人签订了项目补充协议。

新密播报 韩沛洁  
通讯员 黄洋 文/图

## 新密步入企业上市快车道

日前,新密市召开企业上市工作推进会,向11家上市企业奖励百万大红包,用真金白银推动企业上市工作步入快车道。

截至目前,新密17家企业在国内外上市,有20多家企业定位省重点上市后备企

业,挂牌上市对规范企业管理,提高品牌知名度,增强核心竞争力具有重要意义,同时企业上市成为新密产业结构调整,经济社会转型的一个助推器。

新密播报 孙浩  
通讯员 朱海鑫

## 新密市明确今年教育发展目标

近日,从新密市2016年教育工作会议上获悉,新密今年将以均衡普惠教育为目标,优化教育资源配置,提升教育的优质度和满意度。

根据要求,新密市今年将有序启动城区学校建设项目,顺应城区框架拉大,满足进城群众的实际需求。根据《2014-2018年度新密市学校建设规划》,今年将建成政通路小学,完成改扩建溱水路小学、城关镇一初中建设项目,开工建设育才街小学、赵坡小学、开阳路小学和新华路小学。

新建、改造农村校舍20000平方米;完成特殊教育

学校宿舍楼建设;启动新密市一高餐厅建设;力争80%的中小学食堂达到省二级标准,40%的中小学食堂达到省一级标准。实施“强师工程”,今年将改革招录教师工作方式,计划招录教师250名,向农村交流骨干教师100名,评选师德先进个人100名,新密市骨干教师50名,骨干教师300名。

今年,新密市还将着力推动教育创新,健全社区教育“三级”办学网络体系,开展丰富多彩的社区教育培训活动。

新密播报 韩沛洁